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 اكمل الجدول التالي
 

 11( عدده الذري  Naالصوديوم )  8( عدده الذري  Oالأكسجين )  

التوزيع 

 الإلكتروني

 3 2 1 المستوى 3 2 1 المستوى

    ع . إ    ع . إ

الموقع في 

 الجدول

  الدورة  الدورة

  المجموعة  المجموعة

   التكافؤ

  نوع الرابطة 

  صيغة المركب 

  اسم المركب
 

 1( عدده الذري  Hالهيدروجين )  17( عدده الذري  Clالكلور )  

التوزيع 

 الإلكتروني

 3 2 1 المستوى 3 2 1 المستوى

    ع . إ    ع . إ

الموقع في 

 الجدول

  الدورة  الدورة

  المجموعة  المجموعة

   التكافؤ

  نوع الرابطة 

  صيغة المركب 

  اسم المركب
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 المقارنة 
 اللافلزات الفلزات وجه المقارنة

   التوصيل الكهربائي

   درجات الانصهار

 

 المثبطات المحفزات وجه المقارنة

   أثرها على سرة التفاعل

 

 السطحية الموجات الأولية وجه المقارنة

   السرعة

   الأثر التدميري

 

 البركان المركب الدرعيالبركان  وجه المقارنة

   الحجم

   نوع الثوران

 

 الصدع المضربي الصدع المعكوس وجه المقارنة

   نوع الإجهاد

   اتجاه حركة الصخور

 

 الرسومات
  

 قاري –في الصورة المقابل تقارب محيطي 

و  1أ( ضع أسهما توضح حركة التقارب بين الصفيحتين 

2  

 ؟1ب( ما نوع الصفيحة 

 نوع البركان المتكون؟ج( ما 

 جبال الانديز ( –د( تكونت بهذه الطريقة ) جبال الهمالايا 
 

 

 ( B و   Eما نوع الحدود بين ) 

............................................................  

 ( تسمى ...................... 4المنطقة ) 

  ( 7ما نوع البراكين المتكونة في المنطقة )   

........................................................... 

 أي المناطق التالية لا يتكون فيها براكين  ؟ 

  (2   -   3    -     5    -    8    ) 

 من حفر الانهدام ؟ 

    (6   -    4   -    1  -   3   ) 

 

 ما نوع البركان ؟ ...............................

  نوع الثوران المكون لهذا النوع؟ .........................ما 

 كة المكونة لمثل هذا النوع ؟ ..................... رما نوع الح

 

 


